



□ Бывают факты, которые не требуют комментариев. Опубликованная РБК статья «Кубанские казаки за 6 лет получат из бюджета 6 млрд рублей» - из подобной категории. Цифры говорят сами за себя, остается лишь соотнести их с действительностью – для тех, кто знает толк в административных отчетах. Для остальных - рекомендуем просто насладиться масштабом средств и целей, на которые эти самые средства направляются. Любопытно, почему такого отчета нет на войсковом сайте [slavakubani.ru](http://slavakubani.ru)? То-то бы казаки порадовались!

Кубанские казаки за 6 лет получат из бюджета 6 млрд рублей

### **На развитие казачества в Краснодарском крае региональный бюджет в 2016-2021гг. направит 6,19 млрд руб.**

Соответствующий проект программы «Казачество Кубани» согласовали депутаты ЗСК. Средства пойдут на несение казаками госслужбы, на сохранение и развитие «самобытной» казачьей культуры, капитальный ремонт кадетских корпусов, казачью форму и т.д.

Основная часть из указанного объема средств пойдет на финансовую поддержку социально ориентированных казачьих обществ в Краснодарском крае – 3 млрд 898 млн руб. В рамках этой поддержки ежегодно в 2016-2021 годах по 155 казаков будут получать дополнительное образование, 1,7 тыс. казаков - принимать участие в военно-спортивных мероприятиях, до 1,3 тыс. человек - нести охрану правопорядка в выходные и праздничные дни.

Также казаков будут задействовать в защите госграницы РФ — 300 человек ежегодно в течение указанного времени, в ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий — 220 человек и в охране окружающей среды и животных — 250 человек.

Кроме того, в рамках указанных средств будет ежегодно приобретаться по 166

комплектов казачьей формы, и по 10 комплектов спортивного инвентаря, «для обеспечения деятельности казачьих обществ в области патриотического воспитания, физической культуры и спорта». Кроме этого, часть средств пойдет на создание казачьей литературы, агитационно-наглядных пособий, теле- и радиопередач и т.д.

**Еще 857,8 млн руб. в указанный срок будут направлены на обеспечение деятельности ГКУ Краснодарского края «Казачи Кубани». В частности, ежегодно учреждение на эти средства будет заключать 5 договоров (каких именно, не уточняется) и оказывать методическую помощь в проведении 23 мероприятий.**

Помимо этого, 1,4 млрд руб. планируется выделить на обеспечение деятельности казачьих кадетских корпусов. Эти средства пойдут на их капитальный ремонт, приобретение движимого имущества и компенсацию педагогам, которые работают в сельской местности, расходов на оплату услуг ЖКХ.

По данным администрации Кубани, общая численность казаков в крае вместе с членами семей свыше 150 тыс. человек. В 2014г. по сравнению с 2013г. прирост численности казаков в Кубанском казачьем войске (ККВ), составил 2,6% (1 тыс. 171 человек). В прошлом году 44,34 тыс. казаков взяли на себя обязательства по несению государственной службы.

По состоянию на 1 января 2014г. в ККВ функционирует 1 тыс. 792 казачьих классов и групп, которые посещают 39 тыс. 138 человек, работают 22 школы со статусом «казачья».

**Источник:**

[http://kuban.rbc.ru/krasnodar\\_topnews/28/05/2015/972808.shtml](http://kuban.rbc.ru/krasnodar_topnews/28/05/2015/972808.shtml)